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ATA DA 81ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de 2017, no horário regimental, sob a 

Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a octogésima Sessão 

Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 

Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valério de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação da Ata da 80ª 

Sessão Ordinária realizada em 18 de dezembro, foi aprovada por todos. Colocada 

em discussão e votação da Ata da 24ª Sessão Extraordinária realizada em 18 de 

dezembro, foi aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 613/2017 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, que informe, de acordo com a peça 

orçamentária, a possibilidade de reajuste salarial das servidoras nas funções de: 

merendeiras, auxiliar de serviços escolares, serviços gerais e orientadores de alunos da 

rede educacional do município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 702/2017 - Alexsander Franson - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

informe sobre o porquê de ainda não ter sido realizada a instalação de iluminação 

pública na rua Professor Euclides Modenezi, Jardim Europa III. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 706/2017 - Toni do Cofesa - Requer 

ao Sr. Prefeito, que informe a previsão de início da reforma do Mercado do Produtor. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 727/2017 - Toni 

do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe sobre a possibilidade de implantar 

um espaço cultural no Mercado do Produtor. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Indicação 1193/2017 - Dr. Pedro Correa - Indica instalar placas 

informativas com os dizeres, "ABANDONO DE ANIMAIS É CRIME", conforme art.32 da 

Lei Federal 9.605/98, nos Bairros da Agrovila I e IV. Ofício de Secretaria Municipal de 

Governo e Negócios Jurídicos encaminhando cópia da Lei 4071/2017. 

PROPOSITURAS - Projeto de Resolução: 13/2017 - Mesa Diretora - Fixa o subsídio 

dos Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de Itapeva para a Legislatura 

2021/2024. Projeto de Lei - 185/2017 – Diversos vereadores - Institui o pagamento de 

abono de férias e 13º salário aos agentes políticos do Município de Itapeva. Esta 
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Presidência encaminha o Projeto de Lei 185/17 e o Projeto de Resolução para as 

Comissões de Legislação e Economia. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o Vereador 

Margarido – Relata que recebeu resposta do Executivo para rever o salário das 

merendeiras pois são os menores salários da Prefeitura.  Espanta-se que a resposta diz 

que tem que constar na LDO, mais para outros funcionários não precisa, é uma 

incoerência.  Fala da iluminação pública que ganhou a licitação e tem muitas áreas das 

cidades estão sem iluminação, lâmpadas queimadas causando transtornos à população 

que fica à mercê dos bandidos. Faz uso da Tribuna a Vereadora Débora Marcondes - 

fala de dois ofícios que recebeu, um referente a travessia da Vila Camargo e Jd Nova 

Itapeva que as pessoas tem que passar por um barranco o Secretário Marco André 

respondeu que está em processo a construção de rampa com corrimão. Referente as 

ruas Wilson Pontes e Jamil de Oliveira Ramos as lajotas soltas e a resposta que as ruas 

não fazem parte de um projeto de pavimentação mas foram executados os reparos. 

Relata que esteve no Santa Maria e que a população precisa de atenção. Faz uso da 

Tribuna a Wiliana Souza – Fala do posto de saúde do Bairro do Pacova que é provisório 

chove dentro, e os equipamentos estão estragando. Fala também da situação 

constrangedora pois o local é muito pequeno e nas consultas as pessoas escutam a 

conversa do médico com os pacientes. Faz uso da Tribuna o Vereador Toni do Cofesa 

– fala das reuniões nos bairros rurais sobre segurança pública com o Comandante da 

Fonseca que deu muita atenção, é uma causa fervorosa e agradece o Secretario 

Luciano e o Prefeito Cavani. Fala do Mercado produtor que solicitou quando vai começar 

e se vai constar no projeto se vai ter um espaço cultural. A Secretaria Marimar informou 

que vai começar em janeiro de 2018 a reforma. Ver. Jeferson – Fala com satisfação e 

alegria que recebeu uma mensagem de Deputado Guilherme Mussi que já está 

empenhado e aprovado uma emenda parlamentar para a CGM de R$ 500,000,00 e no 

ano que vem o Prefeito vai comprar as viaturas e equipamentos. Relata também de 

Emenda de R$ 500,000,00 para compra de remédios para população que já está 

empenhada, e diz que empenhada e quando está à disposição da Prefeitura. Fala sobre 

R$ 1.850.000,00 que são as obras no Morada do Bosque que vai ser feito o calçamento 

e duplicação. Conseguiu também um caminhão de lixo e o Guilherme Mussi já se 

comprometeu a mandar uma retroescavadeira para o município de Itapeva.  Fala que 

Itapeva não teve aumento de taxas de IPTU, ISSQN entre outros impostos, esta Casa 

de Leis tem trabalhado em prol da população e graças ao empenho de todos os 

vereadores o posto veterinário foi reaberto. Esta Casa de Leis é um exemplo para várias 

câmara da região. Parabeniza a todos com um feliz natal e um próspero ano novo.  Ver. 

Laercio Lopes – Fala do pedido da Vereadora Débora da travessia dos bairros Vila 
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Camargo e Jd Nova Itapeva é vergonhosa a situação as pessoas correm risco de queda 

é um local perigoso e tem que fazer uma escada e um corrimão. Relata que 2017 foram 

várias projetos que foram votados PPA, LDO, LOA o ano foi difícil e a receita da 

Prefeitura estava acima de 5% e diz que 2018 vai ser muito difícil, esta Casa de Leis 

precisa trabalhar. O Executivo tem que honrar seus compromissos fazendo a 

fiscalização. Agradece de deseja um feliz ano novo. Faz uso da Tribuna Ver. Rodrigo 

Tassinari – Gostaria de ter otimismo e dizer que está tudo certo, mas mesmo sendo 

oposição no governo Roberto Comeron não via faltar tanto remédio. A educação está 

deixando a desejar. A calçada entre a UPA e Santa casa já fez indicação e não teve 

resposta.  Agradece e deseja um feliz natal e ano novo a todos. ORDEM DO DIA -  Nada 

consta - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 59, 67, 119, 129, 130, 133, 134, 139, 145, 

158, 159, 177 e 185/2017. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, 

e 01 ao Projeto de Lei 54/2017 e o Projeto de Resolução 013/17.  EXPLICAÇÃO 

PESSOAL -  Nada mais a tratar, a Presidência convoca os vereadores para a 28ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 28 de dezembro, no horário regimental 

e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão, 

mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 21 de dezembro de 2017. 
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